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GABARITO RASCUNHO

01| A B | C | D Ilustres académicos do 102 Periodo:
02 | A B C D
03 | A B C D Desejo que vocés...
04 | A B C D “Nao tenham medo da vida, tenham medo
05 | A B C D de ndo vivé-la.
06 | A B C D Nao ha céu sem tempestades, nem
07 | A B C D caminhos sem acidentes.
08 | A B C D S6 é dilgno d,olpédio quem usa as derrotas
para alcanga-lo.
(1)(9) 2 E g g S6 é digno da sabedoria quem usa as
lagrimas para irriga-la.
11 | A B C D L.
Os frageis usam a forga; os fortes, a
2| A B ¢ D inteligéncia.
13 | A B c D Seja um sonhador, mas una seus sonhos
14 | A B C D com disciplina,
15 | A B C D Pois sonhos sem disciplina produzem
16 | A B C D pessoas frustradas.
17 | A B C D Seja um debatedor de ideias. Lute pelo que
18 A B C D vocé ama.”
19 A B C D Augusto Cury
20 | A B c D Parabéns por estar a um passo
21 | A B C D da conclusao do curso.
2 | A B C D Aos aprovados no Exame da
Ordem, parabéns pelo avanco.
Orgulhe-se, vocés receberdo o
diploma de uma das mais
conceituadas faculdades da
regiao.
A todos meu forte abraco e
reconhecimento de vossa
dedicacao e muito esforgo.
Quero bem a todos,
indistintamente! Desejo sucesso!



https://www.pensador.com/autor/augusto_cury/
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Disciplina: Direito das Sucessoes
Professor: Juliana Soler

Questéo 01

Analise a situacdo hipotética a seguir e assinale a alternativa CORRETA:

“Jodo, casado com Maria, sob o regime da comunh&o parcial de bens, falece em 2025, Jodo e Maria
séo pais de Pedro e José, José € pai de Henrique e Carlos, ja era pré-morto quando do falecimento de
Jodo. Tem se ainda que Jodo possui dois filhos exclusivos de nome Mateus e Lucas. Na abertura da
sucessdo constatou-se que ndo havia patriménio comum, a casa em que residia Jodo e Maria, era bem
particular de Jo&o. Na constancia do casamento Jodo herdou de seus pais 100 semoventes e dois
veiculos e Maria herdou de seus pais um imovel rural”.

a) Maria ira concorrer com todos os descendentes de Jodo, por se tratar de concorréncia com
descendéncia hibrida, esta tera reservado para si a quarta parte da heranca, além de possuir o direito
real de habitagdo referente ao imdvel em que residia com Jodo.

b) Maria concorrera a heranca apenas com Pedro, Lucas e Mateus, vez que José faleceu antes de Jodo,
por se tratar de concorréncia hibrida esta ndo tera direito a reserva da quarta parte da heranca e nem
tera o direito real de habitacéo.

c) Henrique e Carlos serdo excluidos da sucessdo, vez que ndo ha direito de representacdo, Maria ndo
herdara em virtude do regime de bens escolhido e a heranca devera ser dividida apenas entre Pedro,
Lucas e Mateus.

d) Sdo chamados a suceder Pedro, Lucas, Mateus, Carlos e Henrique, sendo que os ultimos
representam o direito de seu pai José, pré-morto, em concorréncia com Maria, tendo em vista que 0s
bens que compde o acervo hereditario sdo bens particulares do de cujus. Maria ndo terad direito a
reserva da quarta parte da heranca, porém tem direito real de habitacéo.

Questéo 02

No tocante a concorréncia sucessoria do cdnjuge sobrevivente com os descendentes, analise a seguinte
hip6tese: Jodo, casado com Maria pelo regime da comunhdo parcial de bens, tinha com esta 3 filhos
comuns, Lucio, Pedro e Marcos. Jodo, possuia 02 apartamentos anteriores ao casamento com Maria,
que compde o seu acervo de bens particulares, e na constancia do casamento, adquiriu juntamente com
Maria, 01 imovel residencial, 01 imovel rural, 100 semoventes e dois automdveis. Com o falecimento
de Jodo, como ficard a divisdo do patriménio.

a) Maria serd herdeira em concorréncia Lucio, Pedro e Marcos no tocante aos 02 apartamentos, mas
ndo terd direito a meacdo dos bens comuns;

b) Maria ndo serd herdeira, vez que esta € meeira, dessa forma os bens particulares de Jodo serdo
herdados apenas por Lucio, Pedro e Marcos.

c) Maria herdard em concorréncia com Lucio, Pedro e Marcos, no tocante aos bens particulares
deixados por Jodo e tera a meacao dos bens comuns;

d) Todo o patriménio (bens particulares e bens comuns) serd herdado apenas pelos filhos Lucio, Pedro
e Marcos.

Questao 03

Assinale a alternativa incorreta:

a) O cbnjuge sobrevivente ndo concorre a sucessdo com os descendentes, quando casado com o de
cujus no regime da comunhdo universal de bens, ou no regime da separacdo obrigatoria de bens, ou
ainda se casado no regime da comunhdo parcial de bens, se o de cujos ndo houver deixado bens
particulares.

b) Sera excluido da sucessédo o herdeiro que tenha praticado homicidio doloso contra o c6njuge do
autor da heranca.
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c) A aceitacdo da heranca pode ser expressa, quando realizada por declaracdo escrita, ou tacita,
quando efetivada pela pratica de atos proprios da qualidade de herdeiro.

d) Sera excluido da sucessédo o herdeiro que tenha praticado homicidio culposo contra o cdnjuge do
autor da heranca, devendo a exclusdo ser declarada por sentenca.

Questao 04

Assinale a alternativa INCORRETA:

a) A sucessao abre-se no ultimo domicilio do autor da heranca, e sera regulada pela lei vigente no
momento de sua abertura.

b) A abertura da sucessdo se da com a finalizagcdo do inventario.

c) A sucessao podera ser legitima ou testamentaria, havendo herdeiros necessarios o autor da heranca
ndo podera dispor na totalidade de seu patrimonio por ato de disposicéo de ultima vontade.

d) A abertura da sucessao se da com a morte.

Questdo 05

Concorrendo a heranca do falecido irméaos bilaterais com irmé&os unilaterais:
a) Somente herdardo os irmé&os bilaterais

b) Somente herdardo os irmaos unilaterais

c) Todos herdardo em partes iguais

d) Cada um destes herdara metade do que cada um daqueles herdar.

Questao 06

Tereza era casada sob o regime da comunhao parcial de bens com Lorenzo. Lorenzo faleceu em 2016 e
deixou um imovel por ele adquirido antes do casamento, usado como moradia do casal. Ndo héa
descendentes. H& dois ascendentes em segundo grau vivos. Analisando o caso supra, assinale a
alternativa correta:

a) Tereza tera direito a 50% do imovel deixado por Lorenzo, e tem o direito real de habitacéo.

b) Tereza tera direito a 1/3 do imovel deixado por Lorenzo, mas ndo tera direito real de habitacéo,
devendo proceder a venda imediata para efetivar a partilha com os ascendentes.

c) Tereza tera direito a 1/3 do imdvel deixado por Lorenzo, e tem o direito real de habitacéo.

d) Por se tratar de bem incomunicavel, Tereza ndo participa da sucessdo, mas tem direito real de
habitacdo, cabendo a cada ascendente metade do imovel.

Disciplina: Direito Processual do Trabalho
Professor: Christiano Francisco da Silva Vitagliano

Questéo 07

Séo considerados 6rgdos da Justica do Trabalho em conformidade com o texto constitucional vigente:

a) o Tribunal Superior do Trabalho, os Tribunais Regionais do Trabalho e os Juizes do Trabalho.

b) o Tribunal Superior do Trabalho, os Tribunais Regionais do Trabalho e as Juntas de Conciliacédo e
Julgamento.

c) o Tribunal Superior do Trabalho, os Tribunais Regionais do Trabalho e as Varas do Trabalho.

d) o Tribunal Superior do Trabalho, os Tribunais Regionais Federais e as Varas do Trabalho.

Questao 08

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto constitucional vigente:

a) O Tribunal Superior do Trabalho compde-se de trinta e trés Ministros, escolhidos dentre brasileiros
com mais de trinta e cinco e menos de setenta anos de idade, de notavel saber juridico e reputacéo



@ AVALIAGAO UNIFICADA 2025-2
FAMA CURSO DE DIREITO - 10° PERIODO

ilibada, nomeados pelo Presidente da Republica apds aprovagdo pela maioria absoluta do Senado
Federal

b) O Tribunal Superior do Trabalho compGe-se de vinte e sete Ministros, escolhidos dentre brasileiros
com mais de trinta e menos de setenta anos de idade, de notavel saber juridico e reputagéo ilibada,
nomeados pelo Presidente da Republica ap6s aprovagdo pela maioria absoluta do Senado Federal.

c) O Tribunal Superior do Trabalho compde-se de vinte e sete Desembargadores, escolhidos dentre
brasileiros com mais de trinta e menos de setenta anos de idade, de notavel saber juridico e reputacdo
ilibada, nomeados pelo Presidente da Republica ap6s aprovacdo pela maioria absoluta do Senado
Federal.

d) O Tribunal Superior do Trabalho compde-se de vinte e sete Ministros, escolhidos dentre brasileiros
com mais de trinta e cinco e menos de setenta anos de idade, de notavel saber juridico e reputacao
ilibada, nomeados pelo Presidente da Republica ap6s aprovacdo pela maioria absoluta do Senado
Federal.

Questéo 09

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto constitucional vigente, no condizente ao TST
quanto a sua composicéo heterogénea:

a) um quinto dentre advogados com mais de dez anos de efetiva atividade profissional e membros do
Ministério Pablico do Trabalho com mais de dez anos de efetivo exercicio, os demais dentre juizes dos
Tribunais Regionais do Trabalho.

b) um quinto dentre advogados com mais de dez anos de efetivo exercicio e membros do Ministério
Pablico do Trabalho com mais de dez anos de efetiva atividade profissional com mais de dez anos de
efetivo exercicio, os demais dentre juizes dos Tribunais Regionais do Trabalho

c) um quinto dentre advogados com mais de dez anos de efetiva atividade profissional e membros do
Ministério Pablico do Trabalho com mais de dez anos de efetivo exercicio, os demais dentre
desembargadores federais dos Tribunais Regionais do Trabalho

d) um quinto dentre advogados com mais de dez anos de efetiva atividade proflssmnal e membros do
Ministério Publico do Trabalho com mais de dez anos de efetivo exercicio, 0s demais dentre juizes do
Trabalho

Questao 10

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto constitucional vigente:

a) Funcionard junto ao Tribunal Superior do Trabalho a Escola Nacional de Formacgdo e
Aperfeicoamento de Magistrados do Trabalho, cabendo-lhe, dentre outras funcdes, regulamentar os
cursos oficiais para 0 ingresso e promogao na carreira.

b) Funcionara junto ao Tribunal Superior do Trabalho o Conselho Superior da Justica do Trabalho,
cabendo-lhe, dentre outras fungdes, regulamentar os cursos oficiais para 0 ingresso e promogao na
carreira.

c) Funcionard junto ao Tribunal Superior do Trabalho a Escola Nacional de Formacdo e
Aperfeicoamento de Magistrados do Trabalho cabendo-lhe exercer, na forma da lei, a supervisao
administrativa, orcamentaria, financeira e patrimonial da Justica do Trabalho de primeiro e segundo
graus, como orgao central do sistema, cujas decisdes terdo efeito vinculante.

d) Funcionar4 junto ao Tribunal Superior do Trabalho a Ordem do Mérito Judiciario do
Trabalho que é regida por regulamento préprio, no qual é definida a sua organizacao,
administracdo e composicao, aprovado pelo Tribunal Pleno

Questédo 11

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto constitucional vigente:

a) Compete ao Tribunal Superior do Trabalho processar e julgar, originariamente, a reclamacéo para a
preservacdo de sua competéncia e garantia da autoridade de suas decisoes.

b) N&o compete ao Tribunal Superior do Trabalho processar e julgar, originariamente, a reclamacéo
para a preservacao de sua competéncia e garantia da autoridade de suas decisoes.
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¢) Quando se diz que compete ao Tribunal Superior do Trabalho processar e julgar, originariamente, a
reclamacdo para a preservacao de sua competéncia e garantia da autoridade de suas decisdes, ndo ha
pertinéncia com a teoria dos precedentes judiciais vinculantes.

d) Compete ao Tribunal Superior do Trabalho processar e julgar, em sede recursal, a reclamacéo para a
preservacdo de sua competéncia e garantia da autoridade de suas decisoes

Questéo 12

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto constitucional vigente:

a) Os Tribunais Regionais do Trabalho comp8em-se de, no minimo, seis juizes, recrutados, quando
possivel, na respectiva regido e nomeados pelo Presidente da Republica dentre brasileiros com mais de
trinta e menos de setenta anos de idade.

b) Os Tribunais Regionais do Trabalho poderdo instalar a justica itinerante, com a realizacdo de
audiéncias e demais fungOes de atividade jurisdicional, nos limites territoriais da respectiva jurisdicao,
servindo-se de equipamentos publicos e comunitarios.

c) Os Tribunais Regionais do Trabalho poderéo funcionar descentralizadamente, constituindo Camaras
regionais, a fim de assegurar o pleno acesso do jurisdicionado a justica em todas as fases do processo.
d) Os Tribunais Regionais do Trabalho compdem-se de, no minimo, sete juizes, recrutados, quando
possivel, na respectiva regido e nomeados pelo Presidente da Republica dentre brasileiros com mais de
trinta e menos de setenta anos de idade, nomeados pelo Presidente da Republica apds aprovacao pela
maioria absoluta do Senado Federal.

Disciplina: Responsabilidade Sécio Ambiental
Prof.: Aldeni Lima

Questao 13 )
PETROLATO EM COSMETICOS: POR QUE EVITAR?

Sua maquiagem, skincare e até shampoo podem conter petroleo na formulagdo, sabia? Salvo as
formulag6es limpas, é claro!

Vocé tem o héabito de ler os rétulos dos produtos que usa diariamente? Um ingrediente que
pode estar no seu cosmético é o petrolato — insumo produzido a base de petroleo (tais como:
parafina liquida, vaselina, petrolatum ou 6leo mineral) que ndo € biodegradavel. Mas a pergunta
que ndo quer calar é: por que essa matéria-prima ainda é usada em pleno 2024?

Com tanta tecnologia e informacdo a disposicdo, fica dificil entender o que leva marcas
tradicionais a colocarem no mercado produtos com ingredientes que fazem mal a pele e ao meio
ambiente.

[.]

POR QUE O PETROLATO E UTILIZADO EM COSMETICOS?

Como ja falamos, os petrolatos sdo conhecidos por criarem uma camada na pele que ajuda a
reter a umidade. Além disso, apresentam custo-beneficio para o fabricante. Primeiro porque tém
uma vida atil longa e ndo se decompdem facilmente e também porque sdo relativamente baratos e
ajudam a reduzir o custo de producdo.

Mas fica a reflexdo: as vezes, o barato sai caro para o consumidor final e para o planeta.
Os recursos naturais estdo se esgotando, e o petroleo — recurso natural ndo renovavel —, promove um
impacto ambiental enorme, desde sua extracédo até sua utilizacao final.

[..]
ALTERNATIVAS AO PETROLATO
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A boa noticia é que ja existem alternativas naturais e de impacto positivo, amplamente
utilizadas na Beleza Limpa que podem ser usadas para substituir o petrolato, como os dleos vegetais.
Eles s&o naturais, ricos em nutrientes que realmente hidratam, e podem ter efeitos terapéuticos (ex:
6leo de coco, manteiga de karité, oléo de jojoba).

[..]

Atualizado em 19/08/2024 Escrito Por Layla Zeller
Adaptado. Disponivel em: https://simpleorganic.com.br/blogs/simple-blog/petrolato-em-cosmeticos-por-que-evitar Acesso em 20 ago. 2024.

Assinale a alternativa CORRETA sobre a nova visdo empresarial, a qual relaciona 0
desenvolvimento autossustentavel, a responsabilidade social e ambiental e suas implicagdes:

a) O uso de petrolatos em cosméticos € justificavel porque sdo relativamente baratos e ajudam a
reduzir o custo de producdo, sendo favoravel para a empresa, para os clientes e para 0 meio ambiente.
b) ...“@s vezes, 0 barato sai caro para o consumidor final e para o planeta”-significa que o uso do
petrolato nos cosméticos é prejudicial para ambos.

C) As empresas de cosméticos que se utilizam de “formulagoes limpas” defendem o uso dos petrolatos
nos seus produtos.

d) Existem alternativas naturais e de impacto positivo, amplamente utilizadas na Beleza Limpa que
podem substituir o petrolato, exemplo: parafina liquida, vaselina ou éleo de coco.

Questédo 14
Barbieri (2016) recomenda que a organizacao estabeleca indicadores mensuraveis, adequados as suas
atividades, produtos e servicos; e consistentes de acordo com a politica ambiental.

Nesse contexto, avalie as sentencas a seguir e a relagdo entre elas.

I- Os indicadores utilizados na avaliacdo das decisdes ambientais e sociais buscam aferir o nivel de
desempenho dos projetos colocados em pratica nos diversos ambitos da organizacdo, com vistas a
atingir os objetivos socioambientais propostos.

Porque

I1- A determinacdo desses indicadores é parte integrante do atendimento ao requisito concernente aos
objetivos ambientais e planejamento para alcancéa-los.

Acerca dessas afirmativas, assinale a op¢ao correta.

a) As assercoes | e 1l sdo proposicOes verdadeiras, mas a Il ndo é uma justificativa correta da I.
b) Assercdes | e Il sdo proposicdes verdadeiras, e a Il € uma justificativa correta da I.

c) A assercédo | e uma proposicéo verdadeira, e a Il e uma proposicao falsa.

d) A assercdo | € uma proposicdo falsa, e a Il € uma proposicao verdadeira.
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